

## ОТКРЫТЫЕ ЛЕКЦИИ ПРОФЕССОРА С.Д.БОДРУНОВА В УНИВЕРСИТЕТАХ КНР

### Открытая лекция С.Д. Бодрунова в Шанхайском финансово-экономическом университете

16 ноября 2023 г. в Шанхайском финансово-экономическом университете (г. Шанхай, КНР) состоялась открытая лекция директора Института нового индустриального развития им. С.Ю. Витте, президента ВЭО России, президента Международного Союза экономистов, члена-корреспондента РАН, д.э.н., профессора С.Д. Бодрунова на тему: «Ноономика: сущность и механизм перехода».



Справочно: Шанхайский финансово-экономический университет (ШФЭУ) – старейший китайский университет, который специализируется на подготовке кадров для государственного финансово-экономического сектора Китая. Университет аффилирован с Министерством образования КНР и является участником государственной программы по поддержке лучших университетов страны.

ШФЭУ десятки лет подряд занимает лидирующие позиции в национальных рейтингах лучших финансово-экономических университетов Китая. В 2021 году он занял первое место в Китае среди университетов, специализирующихся на программах подготовки в области финансов, бизнесе и экономике. По данным рейтингового агентства US News & World Report, ШФЭУ занимает 15-е место в Азии по направлениям подготовки «Бизнес» и «Финансы». В 2005 году ШФЭУ стал первым университетом в Китае, который ввел систему пожизненного трудоустройства для своих почетных профессоров.

## Открытая лекция С.Д. Бодрунова в Бизнес-школе Китайского народного университета

19 ноября 2023 г. в Бизнес-школе Китайского народного университета (г. Пекин, КНР) состоялась открытая лекция С.Д. Бодрунова на тему: «Ноономика: сущность и механизм перехода».



Справочно: Бизнес-школа Китайского народного университета (БШ КНУ) была основана в 1950 году и является пионером в области подготовки руководителей и предпринимателей для национальной экономики Китая. БШ КНУ стала первым академическим институтом Китая, предложившим собственную китайскую программу MBA, программу EMBA, программу MRасс и программы докторантуры в области промышленной экономики, бизнес-администрирования и бухгалтерского учета.

Среди 138 штатных преподавателей 30% имеют зарубежные степени доктора наук, присужденные Принстонским университетом, Университетом Карнеги-Меллон и Университетом Рутгерса. В 2012 году дисциплина «Деловое администрирование», которая ведется в БШ КНУ, заняла 1-е место в национальном рейтинге лучших дисциплин по версии Министерства образования. В 2017 году он вошел в топ лучших университетских подразделений Китая.

Школа недавно вошла в число 50 лучших по программам MBA, EMBA по версии Financial Times.

## СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ СО ВСЕМИРНОЙ АССОЦИАЦИЕЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЭКОНОМИИ (WAPE)



16 ноября 2023 г. года подписано Соглашение о сотрудничестве между Институтом нового индустриального развития (ИНИР) им. С.Ю. Витте и Всемирной ассоциацией политической экономики (WAPE).

Подписи на Соглашении поставили Директор ИНИР им. С.Ю. Витте, член-корреспондент РАН С.Д. Бодрунов и Председатель Всемирной ассоциации политической экономики, член Президиума Китайской академии общественных наук Чен Эньфу.

Справочно: Всемирная ассоциация политической экономики (WAPE) зарегистрирована в Париже и является международной академической политэкономической организацией, основанной экономистами, которые придерживаются марксистских взглядов, а также сторонниками марксизма по всему миру. Миссия WAPE состоит в применении современной марксистской экономической теории для анализа и изучения тенденций мировой экономики, выявления законов ее развития и поиска решений, которые будут способствовать экономическому и социальному прогрессу на национальном и международном уровнях.

